SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ

Személyi adatok:

Név: 

Könczei Csilla

E-mail:

kcsilla2003@yahoo.com
Születtem:
1963. július 14. Kolozsvárt

Tanulmányok, tudományos fokozatok:

1998-2004
Doktori tanulmányok és fokozat etnográfiából és etnológiából, Babeş-Bolyai Tudományegyetem, Kolozsvár – Románia

1993-1996
Doktori tanulmányok etnográfiából, Eötvös Lóránd Tudományegyetem, Budapest – Magyarország (A második gyermekem születése miatt felfüggesztettem.)
1982-1986
Egyetemi tanulmányok és oklevél magyar és angol nyelvből- és irodalomból, Babeş-Bolyai Tudományegyetem, Kolozsvár – Románia
1982
Érettségi a Kolozsvári Zeneművészeti Középiskolában, zongoraszakon

Munkahelyek:

2012-2017
Egyetemi docens a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem Bölcsészkarán, a Magyar Néprajz és Antropológia Tanszéken (Jelenlegi munkahelyem)

1999-2012
Egyetemi adjunktus ugyanott.
1994-1999
Tanársegéd ugyanott.
1990-1991 
Szerkesztő a Román Állami TV Bukaresti Adásának magyar nyelvű szerkesztőségében

Egyéb szakmai tevékenységek:
2017-2019
Az ACTA. (Actor Training in a Globalised World), Erasmus + project tanári és adminisztratív testületének tagja
2011-2012 
A Bizalom növelése a kultúrával multikulturális környezetben „Kultúra 2007-2013" projekt kurátora
2007

A budapesti „Dialektus” néprajzi- és antropológiai filmfesztivál zsüritagja
2005

A marosvásárhelyi „AlterNatív” rövidfilmfesztivál zsüritagja
2004 -
A Communitas Alapitvány művelődési szaktestületének kurátora

2003
A TRANZartDISLOCATED cimű „Kultúra 2000” európai együttműködési projekt vezetője
2002
A budapesti „Dialektus” néprajzi- és antropológiai filmfesztivál zsüritagja
1999 -
A Kolozsvári Kulturális Antropológiai Intézet tagja, az Intézet által indítványozott antropológiai és a kulturális nemek kutatásának szentelt magiszteri programok munkatársa a BBTE Európai Tanulmányok Karán

1997 -
A kolozsvári Tranzit Ház (kortárs művészeti központ) alapítója és igazgatója
1995-1996 A Kolozsvári Kultúra Kutató Kollégium (KUKK) egyik alapítótagja, a vizuális kommunikációs szeminárium vezetője
1993-1996
A kolozsvári DockArt független filmes stúdió alapítótagja (Schneider 


Tiborral).
1986-1990
Szabadúszó néprajzos, munkanélküli.
Önálló egyetemi kurzusok:

Bevezetés a kulturális antropológiába

A kulturális antropológia története

Vizuális kommunikáció

Bevezetés a dokumentum- és az antropológiai film elméletébe 
A tánckutatás elmélete és módszertana
Romareprezentáció a kultúrakutatás fényében
Kutatási területek:

Elméleti:

Táncelmélet
Nem-verbális kommunikáció

Vizuális kommunikáció

Reprezentációelmélet

Kulturális és nembeli kisebbségek
A pártállami rezsim társadalma
Földrajzilag behatárolt területek:

Kolozsvár

Hétfalu (Brassó megye, Románia)

Erdély

Dobrudzsa

Nyelvismeret:

Román és angol – magasfokú

Francia és rromani - középfokú

Tudományos szaktestületi tagság:

A Nemzetközi Tradicionális Zene Tanácsa (International Council for Traditional Music - ICTM)
Kriza János Néprajzi Társaság (KJNT)
Magyar Antropológiai Társaság (MAKAT)
Román Antropológiai Társaság (Societatea de Antropologie Culturală Română - SACR)

Konferenciák/tudományos ülésszakok szervezése:

2017
 Femina. Feminista dokumentumfilmek. Nyilt szeminárium és filmklub. Szervezők: BTTE, Magyar Néprajz és Antropológia Intézet (http://www.neprajztanszek.ro), Tranzit Alapitvány (www.tranzithouse.ro)

2015, 2016 
ValidAcid. Documentumfilmek a rendszerváltásról. Nyilt szeminárium és filmklub. Szervezők: BTTE, Magyar Néprajz és Antropológia Intézet (http://www.neprajztanszek.ro), Tranzit Alapitvány (www.tranzithouse.ro
2009-2017
A Kolozsvári Magyar Filmnapok főszervezője. Szervező: Tranzit Alapitvány. Partnerek: Filmtett, Minimum Party, Paprika Rádió, Sapientia, Transindex, Kolozsvári TV, BBTE
2015, 2016
ValidAcid. Dokumentumfilmek a rendszerváltásról. Nyilt szeminárium és filmklub. Szervezők: BTTE, Magyar Néprajz és Antropológia Intézet (http://www.neprajztanszek.ro), Tranzit Alapitvány (www.tranzithouse.ro)
2014
Kerekasztalbeszélgetések az ”AFF ON TOUR.” ASTRA FILM LA CASA TRANZIT fesztivál keretében. Szervezők: Astra Film Festival és a Tranzit Alapitvány. Kolozsvár, március 5-8.
2014
Nyilt szeminárium. Filmfesztivál. Gyermeksorsok. Szervezők: BTTE, Magyar Néprajz és Antropológia Intézet és a Tranzit Alapitvány. Kolozsvár, január 31.
2013
Nemzetközi táncantropológiai konferencia. A Choreomundus mesteris diákok részvételével. Szervezők: Nemzetközi Choreomundus Konzorcium – Trondheim-I Egyetem (Norvégia), Roehampton Egyetem (Nagy Britannia), Clermont-Ferrand-i Egyetem (Franciaország) Szegedi Egyetem (Magyarország), (http://www.ntnu.edu/studies/choreomundus), BTTE, Magyar Néprajz és Antropológia Intézet (http://www.neprajztanszek.ro), Tranzit Alapitvány (www.tranzithouse.ro), Kolozsvár, október 28-29.
2013
Nyilt szeminárium a Reprezentáció és hatalom: a romák filmes reprezentációja kurzus keretében. Kolozsvár, június 17-19.

2012
Műhely, tapasztalatcsere a „Generating Trust through culture in a multiethnic framework.” Kultúra 2000 projekt keretében. Organizer: Tranzit Foundation, Kolozsvár, május 7-12.
2011 
A Tánc – nyelv – közösség panel szervezője a “Nyelv és kultúra a változó régióban“ 7. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszus keretében, Kolozsvár, augusztus 22-27. 

2008 

Cine îi recunoaşte? Tudsz róluk? Missing 1944-2008. Kiállitás, internetes project és kerekasztal beszélgetés a kolozsvári zsidó lakosság deportálásáról, Szervezők: Tranzit Alapitvány, Kolozsvár, május 30.
2007-2008 
Emberi piramis. Beszélgetések a pártállami diktatúra titoktalanitásáról. Szervezők: Tranzit Alapitvány és a Láthatatlan Kollégium (LK), Kolozsvár
2006
Az ICTM (A Tradicionális Zene Nemzetközi Tanácsának) konfereciája, Szervezők: ICTM és Tranzit Alapítvány, Kolozsvár, július, 10-16.
2006
Vizuális antropológia és vizuális kommunikáció az egyetemi oktatásban, Szervező: Tranzit Alapítvány & Komplex Kultúrakutatás Mag. Progr. – BBTE, Kolozsvár, április 20-22.

2000

Representing Anthropology and Anthropological Representations in Eastern Europe. Szervezők: BBTE Antropológia Intézet, Project on Civic Education és a Tranzit Alapitvány, Kolozsvár, szeptember 24-27. (Szervező és a Vizuális antropológia az átmeneti időszakban panel moderátora)

Konferenciákon/tudományos ülésszakokon való részvétel:
2017 
Táncművészet és intellektualitás. VI-lea Nemzetközi Táncművészeti Konferencia a Táncművészeti Egyetemen, Budapest, november 17-18. (Meghivott előadó: Tánc és gondolkodás)
2017 
A vizuális művészetek és a nemzeti kisebbségek a CNSAS archivumában,  Kolozsvár, ISPMN, október 20. 
2017 
World Conference of the International Council for Traditional Music (ICTM), Limerick, Irország, Előadás: Ritus, időalagút?, július 13-19.
2016
A hagyományos tánc és a média, Szentendre – Magyarország, Szabadtéri Néprajzi Múzeum, június 10-11. (Előadás: Kik jártak a kolozsvári táncházba 1981-ben?)

2016
International conference of the Minority Study Institutes from Budapest (HAS) and Cluj (ISPMN), Kolozsvár, május 26-27.
2016 
Motivații interioare ale colaborării cu securitatea, Kolozsvár, Kisebbségkutató Intézet (ISPMN), november 24-25. (Előadás: ”Az ügynök az James Bond…” Az egykori informátorok beszervezési módozatai)

2016
Old structures, New Purposes, Cluj, Civitas Alapitvány, szeptember 7. (Előadás: A volt Poalei Tzedek zsinagóga rekonverziója a mostani Tranzit Házzá)
2015
World Conference of the International Council for Traditional Music (ICTM), Astana, Kazaksztán, július 16 – 22. (”We are the thunder team!” Keeping and constructing social status and network through the borica dance ritual in “Seven villages” (Hétfalu  in Brașov county, Romania") 
2015
Performative social innovations – workshop,  Szervező: Eszterházy Károly Egyetem, Eger, június 2-3. 

2015

Akadémiai Napok.Kolozsvár, május 15. (Megőrzés vagy/és kisajátitás? A hagyományos táncok és az szerzői tulajdon)
2014
Musicology, Ethnography and Culture: The Roma as European People. A Conference and Celebration of the Life and Work of Katalin Kovalcsik (1954. – 2013.) Szervező: Michael Stewart, MTA, ZTI, december 12-13. 

https://www.facebook.com/Michael.Stewart.UCL/posts/10154946650340451
2014
A kolozsvári magyar néprajzoktatás és –kutatás: tudománytörténet és kulturális örökség. Néprajztudomány és –kutatás: szemléletek, intézmények, életpályák Erdélyben. október 24. Könczei Ádám publikált és kéziratban maradt irásai Mozaikok egy folklorist életéből
http://etno.lett.ubbcluj.ro/konferencia-3/
2013
Előadások a táncantropológia területéről. Szervezők: Táncantropológus Olvasókör, SZTE BTK Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszék, SZTE Móra Ferenc Kollégium. május 16.
2011
Europa im Blick - Bildung und Kulturvermittlung in gesellschaftlichen Transformationsprozessen in Kooperation mit der Allianz Kulturstiftung und unterstützt vom Institut für deutschsprachige Lehre und Forschung, Babeş-Bolyai-Universität, Rumänien / Kolozsvár, november 16.-19
2011
“Nyelv és kultúra a változó régióban” 7. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszus, Kolozsvár, Románia, augusztus 22-27. (Előadás: Egy táncelméleti modell felé)
2011 
Hagyomány és újitás a mai táncvilágban (“Questions of tradition and initiatives in today’s dance world”), Joint theoretical conference of the National Dance Theatre and the Dance Study Group of the Hungarian Academy of Sciences, in the frame of Budapest Dance Festival, április 27-29.
2010 
CEPEVIT Workshop in the frame of “Cross-border perspectives of the conversions in the relation of the centre and the periphery in the context of cultural regionalism, and contemporary visual culture” research project, május 28-30.
2009 
A kommunizmus öröksége, XX. Bálványosi nyáriegyetem. Szervezők: ErGo és Pro Minoritate, július 16.
2008 
Action research and feminism, Szervező: Centre for Gender Studies, BBTE, Desire Alapitvány, december 5-6.
2008 
Reality or fiction? (XI.) International Cinema and Media Studies Conference in Transylvania. Szervező: Sapientia & Pécsi Egyetem, szeptember 26-28.
2008
Come closer. Szervezők: Kisebbségkutató Intézet és a CEU, július 12-19.
2008
Global webbing of diverging agendas. Synchronicity and asynchronicity in contemporary culture and politics. Szervezők: ELTE, Budapest, június 19-21. 

2007
Politikai átvilágítás - Esély az elakadt rendszerváltás folytatására. XVIII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor Tusnádfürdőn. Szervező: Az ErGo Egyesület és a Kisebbségekért - Pro Minoritate Alapítvány,   július 17−22.
2007

Akadémiai kultúrák és a feminista kritika (Academic cultures and the feminist critique), Szervező: a BBTE „Gender Studies” Központja és a Politikatudományi kar, Tranzit Alapítvány, július 13. (Előadás: Az egyetem neme)
2007
A kulturális másság reprezentációi. A Magyar Kulturális Antropológiai Társaság Vándorkonferenciája I. – Miskolci Egyetem május 31 - június 1. (Előadás: Csángóképek és a hétfalusi magyarok)
2006
A romániai magyarnyelvű vizuális nevelésért – szakkonferencia. A Vizuális Alkotás és Nevelés Kutatóműhely és a Képzőművészet és Reklámgrafika Tanszék,– Partiumi Keresztyén Egyetem, Nagyvárad, November 24-25 (Előadás: Valóság – mozi – társadalom. A kolozsvári antropológus hallgatók vizuális oktatása)

2005
Az erdélyi cigányok kultúrája és társadalma. A Kriza János Néprajzi Társaság konferenciája, Kolozsvár, november 17 (Előadás: A magyar tánckutatás képe a cigány kultúráról)
2005
„A periféria központjai” Nemzetközi Szimpózium. Bukarest, szeptember 23-25. A Banlieues d’Europe szervezésében

2005
„Társulások és a civil társadalom” Nemzetközi Szimpózium. Amiens (Franciaország), Január 26-28. A Pikárdiai Jules Verne Egyetem szervezésében. (Előadás: A romániai kiskorú roma lányok esete a „Militáns társulások, nők és demokrácia” cimű panellben)

2004
A MTA Zenetudományi Intézetének Táncszimpóziuma, Budapest, szeptember (Előadás: Nyilvános beszéd egy nemlétező tudományról: tánckutatás a szocialista Romániában)

2001
ASU2 – Art Servers Unlimited – Autonomous Spaces, Nemzetközi konferencia az internetes kommunikációról, KUC Lamparna, Labin, Horváthország, augusztus 9-15. (Előadás: Független kulturális központok: a Tranzit Ház esete)

2001
Egy másféle március (Un alt martie.) Kerekasztal a női test vizuális reprezentációjáról, Kolozsvár, március 30-31. (Előadás: Női prototipusok: a prostituált és az öregasszony)
2000
Representing Anthropology and Anthropological Representations in Eastern Europe. Regionális Antropológiai Műhelytalálkozó a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Antropológiai Intézete, a Civic Education Project és a Tranzit Alapitvány szervezésében, Kolozsvár, szeptember 24-27 (A vizuális antropológia a rendszerváltás időszakában cimű panell moderátora, a konferencia egyik szervezője)

2000
Cenzúra a vizuális művészetekben és a médiában (Censorship in Visual Arts and Media), II. Nemzetközi Konferencia a Cenzúráról. Parnu, Észtország, augusztus 10-12 (Előadás: Az emberi test nyilvános ábrázolása – a társadalmi hierarchia megőrzésének szimbólikus eszköze. - “Public Images of the Body – a Symbolic Tool for Maintaining Social Hierarchy”)
2000
Orális zene és vándorlás. Esztétikai és etikai kérdések. (Musiques orales et migrations musicales. Questions esthétiques, questions éthiques), A Royaumont Alapitvány, A Francia Etnomuzikológiai Társaság és a Világzene Nemzetközi Újságirói Szervezet konferenciája. Abbaye de Royaumont, Franciaország, június 22-24. (Előadás: A tradicionális zene reprezentációi a kommunista és posztkommunista Romániában – “Traditional music in communist and post-communist Romania beyond the battlefield of representations”.)

2000
A romániai magyar néprajz kutatástörténete. A Kriza János Néprajzi Társaság konferenciája, Csikszereda, március 18-19. (Előadás: A halva született harmadik iker. A romániai magyar tánckutatás 1944-1989 között)

1999
Férfiak az átmenetben, A Kriza János Néprajzi Társaság és a Magyar Nyelv- és Kultúra közös konferenciája, Torockó, december 3-6 (A férfi, a nő és a traktor. A nemi szerepek vizuális reprezentációja a szocializmusban – esettanulmány)

1998
A tér antropológiai elemzése. Kolozsvári Akadémiai Napok, Kolozsvár, május 25 - július 10 (Előadás: Ritus és narráció – a nyilvános tér jelentéseinek egyéni és közösségi vonatkozásai)

1998
A Romániai Antropológiai Társaság éves konferenciája, Nagyszeben, október 23-25 (Előadás: Kutatáserkölcs az antropológiai filmben)

1995
A Sámánizmus III. Nemzetközi Konferenciája, Nara, november 25-30, Japán (Előadás:”Can dumb speak? Is it possible the verbal interpretation of extasy?”)

1995
Zene és multikulturalizmus. Az Európai Zenetanács Konferenciája, Falun, július 9-11, Svédország
1995
A Csikszereddai Kommunikációs Antropológia Munkacsoport tanácskozása. (Előadás: „Kié a hatalom: az értelmezésé, vagy az értelmezőjé?”)
1994 A Nemzetközi Szemiotikai Társaság V. Konferenciája, Berkeley, AEÁ (Előadás:” Dance and Meaning. What Are Abstract Dances About?”)

1994
Szemiotika és kultúraelmélet. Az osztrák-magyar szemiotikai társaság IV. Kollokviuma, Bécs (Előadás: “Dance and Meaning. Is there a conceptual thinking in Dance?”)

1994
Collegium Budapest, Egyéni tudományos előadás  („Is Dance a Language?”)

1994
A Tradicionális Zene Nemzetközi Tanácsának XVIII. Konferenciája, Varsó, (Előadás: “Dance as Multimedial Poetic Communication”)

1994
A Magyar Tudományos Akadémia Zenetudományi Intézetének munkaülése, Budapest (Előadás: „A tánc nyelvszerűsége és elvontsága. Kisérlet a tánc szemiotikai megközelitésére”)

1993
Tánc és szokás. A Kriza János Néprajzi Társaság konferenciája, Sepsiszentgyörgy, november (Előadás: „Táncos anyanyelv?”)

1992 A Szemiotikai textológiai műhely ülése, Szeged, (Előadás: „A tánc textológiája”)

1992
A Magyar Tudományos Akadémia Néprajzi Intézetének munkaülése, Budapest („A hétfalusi boricás lapocka jelentéseinek értelmezése”)

1990 A Tradicionális Zene Nemzetközi Tanácsának XVI. Konferenciája,



Budapest, (Előadás: “The Principles of Creation of the Borica Dance”)

1990 A Magyar Nemzeti Kulturális Központ tudományos ülésszaka, Budapest , (Előadás: „Néptánckutatás és néptáncmozgalom”)

1990

„Orbán Balázs” tudományos konferencia, Székelyudvarhely (Előadás: „A 

kuka”)

Műhelytalálkozók:

2006
Műhelytalálkozó a Miskolci Kulturális és Vizuális Antropológia Tanszék képviselőivel, Szervező: Tranzit Alapítvány & Miskolci Egyetem, Kolozsvár, december 6. (A Tranzit Napok keretében)
2006
Kritikai Kultúrakutatás, a BBTE Európai Tanulmányok Karának munkatalálkozója a magyarországi antropológiai tanszékek képviselőivel. Kolozsvár, március 25.

2006
Shared Pasts, Parallel Transformations, Common Spaces, A FUTURE CONTIUNOUS Projekt Téli Akadémiája, Kolozsvár, február 16-18.
Díjak:

1995
III. dij – “Internationaler Videokunstpreis” (Nemzetközi videóművészeti fesztivál - Karlsruhe, Németország) az Elvont ismeret cimű filmért
1994
“Martin György” dij – A Martin György Társaság tudományos dija a Borica cimű szakdolgozatra

1994
A Minden Nap Történelem Alapitvány különdija – “AlterNative” (Nemzetközi videó és filmfesztivál, Marosvásárhely, Románia) a Senkifiai cimű filmért
1993

Rendezői dij -  “Ostranenie” (Nemzetközi videó és filmfesztivál

- Dessau, Németország) az Elvont ismeret cimű filmért

Vendégtanári tevékenység:
2015, 2016, 2017 A Choreomundus MA Programjának vendégtanára a Szegedi Egyetemen. (The International Consort Choreomundus - Trondheim University, Norway, Roehampton University, Great Britain, Clermont-Ferrand University, France and Szeged University, Hungary (http://www.ntnu.edu/studies/choreomundus)
2007
A Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológia tanszékének vendégelőadója 
Tanulmányi utak:
2005
A NTNU (Norvég Technika és Tudományok Egyeteme) vendége (Trondheim, Norvégia)
2004
A Max Planck Szociálantropológiai Intézet vendége (Halle, Németország)
2003
A Los Angeles-i Kaliforniai Egyetem (UCLA) vendége a Fullbright Program keretében
2002
A Nagy-Britanniai Sussex Egyetem vendége, a HESP által támogatott «Kulturális nem, másság és egyenlőtlenség» című program ösztöndijasaként
Képzési programok :

1999 (július 5 – 23)
“Plight of the Gypsies”, Középeurópai Egyetem (CEU), Budapest – a Nyitott Társadalomért Alapitvány pályázata

1996 (július 23-28)
“Men and Women in East-european Transition”, a kolozsvári BBTE nyári egyetemen
Kutatási ösztöndijak:

1993-1994
A Collegium Budapest (Institute for Advanced Studies) fiatal kutatója – Junior Fellowship
1991-1992
A Magyar Tudományos Akadámia Néprajzi Kutatóintézetének és Zenetudományi Intézetének kutatója a Magyar és a Román Tudományos Akadémia pályázatán elnyert ösztöndijjal
Filmfesztiválokon és művészeti rendezényeken való részvétel:

2001
Mediawave - Győr, Magyarország

2000
Szinházfesztivál - Lausanne, Svájc

2000
New Life, Alternativ Szinházfesztivál - Szentpétervár, Oroszország

2000
Internationale Kurzfilmtage - Oberhausen, Németország

1999
Tranzit Napok ’99, Kolozsvár, Románia 

1999
Altfest ’99 - Beszterce, Románia
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Romania: History, culture, and geography of music. In: The SAGE Encyclopedia of Music and Culture, scheduled for publication in 2017 (Under appearance)
2016
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Spre un model teoretic al dansului. Gânduri despre analogii și diferențe dintre dans și limbă. [Towards a theoretical model of dance. Thoughts about analogies and differences between dance and verbal language] In: Coreografia și etnocoreologia maghiară din Transilvania în mileniul trei. II. Ed. by: Könczei Csongor, ISPMN, Cluj-Napoca, 33-58.
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Ilonka néni. Povestea unei prietenii. In: Prezenţe feminine. Studii despre femei în România. (History of a friendship. In: Female presence. Studies about women in Romania) Ed. Cosma, Ghizela et al., Editura Fundaţiei Desire

2000
“Ilonka néni.” (On fieldwork „at home”), Művelődés 1. 19-20.

1999
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Dance and Meaning. Is there a Conceptual Thinking in Dance? In: Kultursemiotik  und Kulturtheorie. Akten des 4. Österreichisch-Ungarisches Semiotik - Kolloqium, Wien 1994. Jf. 18 1-4/1994. 95-104.
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Ötletek a tánc textológiai elemzéséhez (Dance semiotics, multimedial textology: towards a textology of dance.) In: Szemiotikai szövegtan 7. A multimediális kommunikátumok szemiotikai textológiai megközelítéséhez. JGYTF Kiadó, Szeged. Szerk. Petőfi S.János, Békési Imre, Vass László, pag. 51-68.
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Ötletek a tánc textológiai elemzéséhez (Ideas about textological dance analisys) Korunk 8.
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Az anyagtalan kép - beszélgetés Peternák Miklóssal a videóművészetről [The immaterial image – discussion with Miklós Peternák about videoart], Korunk, 75 – 77.
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Motívumépítkési elvek a hétfalusi borica táncban. [Principles of creation in “Borica” dance from Seven Villages.] In: Tánctudományi Tanulmányok 1988-1989. szerk. Major Rita, Budapest, 145-163.
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Hagyomány és kreativitás a néptáncban [Tradition and creativity in folk-dances] Korunk, 46 (5). 388-395.
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A Lábán-táncjelírás [Laban Notation], Echinox, Cluj, 16-17.
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Horváth János nyelvészeti vonatkozású levele [Scrisoarea lui János Horváth cu tematică de lingvistică], Nyelv és Irodalomtudományi Közlemények, Cluj, 61-63.

Filmek és videók:

2001
Az “Ilona: Suprize, surprize…” című kísérleti roma színház videó része

2000
Black Milk. A vonat. Szerelmi dal. Tibi. Videófüzér. (A Saviana Stanescu szövege alapján Radu Afrim által rendezett Black Milk cimű színházi előadás videórésze.)

1999
BluEscape. Lola. Aldine. Tamina. Lili. Ilonka. Elele. MJ. Videófüzér. (A Laurie Anderson szövege alapján Radu Afrim által rendezett BluEscape című színházi előadás videórésze.) 

1997
Cim nélkül. Videóinstalláció.

1995
KisBalázs. Kísérleti videó az anyaságról
1994
Dokumentumfilm arról, hogy miért nem készült el egy dokumentumfilm. Videóesszé a néprajzi filmezésről
1993
Egy elvont ismeret. (An Abstract Knowledge) Kísérleti dokumentumfilm az államszocializmusban történt lehallgatásokról
1993
Felmegyünk a tüzes égig. (Upn to the Firy Heaven) Videóesszé egy nemverbális rítusról
1991
Senkifiai (Noi sîntem ai nimănui / We Are Nobody’s). Dokumentumfilm a Kogălniceanu-i roma ellenes pogromról
Youtube videó:
Romanian Revolution - 22 December 1989, Kolozsvár (Full Version)
https://www.youtube.com/watch?v=Uazf0Wsr8ng
Blog: 2006-2008 Könczei Csilla szekusblogja [Édesapám, Könczei Ádám és a saját, a Szekuritáté által készitett, megfigyelési dossziéinak közlése és értelmezése], konczeicsilla.egologo.transindex.ro

DVD: 2007-2008 Art in Tranzit, http://www.tranzithouse.ro/dvds.php
Fesztiválszervezés:
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Tranzit XX. 20 éves a Tranzit Ház. október 13-21. Szervező: Tranzit Alapitvány
2009 - 2017
Kolozsvári Magyar Filmnapok. Szervező: Tranzit Alapitvány
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Roma Filmfeszt. Nyilt szeminárium. Szervező: Néprajz és Antropológia Intézet, BBTE, Tranzit Alapitvány
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Tranzit Napok. Összművészeti Fesztivál a Tranzit Alapitvány szervezésében 

1998
A járókelő. Művészeti Diákfesztivál a Tranzit Alapitvány szervezésében

1997
Mi és Ők. Összművészeti Fesztivál a Tranzit Alapitvány szervezésében
